



## **В Канаше задержан подозреваемый в убийстве местной жительницы и ее малолетней дочери**

Поздно вечером 26 августа 2015 года у себя дома в одном из общежитий, расположенных по улице Трудовой в городе Канаше было обнаружено тело 21-летней местной жительницы и ее 11-месячной дочери с телесными повреждениями, свидетельствующими о криминальном характере ее смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, в том числе малолетней).

В ходе грамотно спланированных и незамедлительно проведенных следственных действий следователями СК России совместно с сотрудниками органов внутренних дел в кратчайшие сроки установлен и задержан подозреваемый в причастности к указанному преступлению. Им оказался 21-летний знакомый убитой девушки. В настоящее время следователями готовится ходатайство об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу, которое в ближайшее время будет направлено в суд для решения вопроса о принятии соответствующего решения.

Будучи допрошенным по уголовному делу в качестве подозреваемого, молодой человек утром 24 августа 2015 года, находясь в гостях у указанной девушки в состоянии алкогольного опьянения, нанес ей и ее малолетней дочери удары неустановленным предметами по голове и другим частям тела, вследствие чего те скончались на месте происшествия, а злоумышленник скрылся.

Тела убитых обнаружил знакомый друга потерпевшей, который находился в другом городе и попросил его проверить подругу по месту ее жительства, так как та с 24 августа 2015 года перестала выходить на связь.

Задержанный своей причастности к убийству не отрицает, с ним продолжают работать следователи. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, устанавливаются мотивы убийства. Назначен ряд судебных экспертиз, в том числе медицинская, медико-криминалистическая, дактилоскопическая, генетическая и другие. В ходе следствия также будет проверена вменяемость подозреваемого, для чего в отношении него будет назначена и проведена судебно-психиатрическая экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

27 Августа 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/961573>